Aufgabe 1:

1.Vorschlag

Nr Erwartete Teilleistung / Losung Hj | AB | BE | er. Erliuterungen / Kommentar
a) 6 -6 0 2 2 2 6 Die Aufgabenteile a) - ¢) sind als bewusst einfacher Einstieg in
epor: X = | 3| + k[ 3| +c|-3]; keceR; = d:=|2]; [2f-X=]2] ]3] =18 I 5 eine Abiturpriifung gedacht.
0 6 6 1 1 1 0
3
1 2 -
HNF:?~ % X =6=:d(0;epr) I 2
b) [S,(9]0[0);S,(0[9[0);8,(0[0]18) 3 I 3
¢)
1= 9 -1
g X =0 +k| 1]; keR;
1 0 0
I I 3
| 0 6
g N g :X =|6| +c|-6|; ceR;
yd 6 0 3
g Ve ) Y = g g I 3
X
d) 9-k-6 6 Die Skizze dient als Hilfe. Dennoch muss beachtet werden, dass
RT-RQ=0 < k el o c18+12k=20 k=3 = T( 513 ‘ 0) I 3 der Punkt R Scheitelpunkt sein soll. Deshalb: Anforderungs-
-6 0 2 212 3 bereich 2.
Gleicher Flicheninhalt der Dreiecke, da die Grundseite (QR) gleich ist und wegen: g, | g, auch Die Argumentation mit dem Teilergebnis von Teil ¢) ist Anforde-
die Hohe. I 2 rungsbereich 2.
e) N 5 0 N . (1 Die Interpretation von Teilergebnissen in komplexerem Zusam-
|RT| - 36 = Vol |RQ| =625 h, =6 (1) — V, - E'( 2 56\/5) 6 =54 11 4 menhang geometrischer Natur, sowie die Kenntnis, dass das
3 Pyramidenvolumen ein Sechstel des Spatproduktes ist, ist An-
6 06 forderungsbereich 2.
Vo=<-1360]|=21-(216+108) = 2% - 54
6 066 6 6 1I 2
f) 0 2 2 Die verstindige Interpretation der Aufgabenstellung mit der
m, =[0] + 3-%- 2l =2 = k: (x-2)2 + (y-2)®> + (z-1)? =9 3 I 3 Bestimmung des Mittelpunktes und des Radius ist sicher An-
0 e 1 forderungsbereich 2.
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